

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Název bakalářské práce:</b> Optimalizace železniční nákladní přepravy z České republiky do Ruska
<b>Autor práce:</b> Nikita Meshcheryakov
<b>Vedoucí:</b> Ing.Edvard Březina,CSc.

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost):**

Bakalářská práce je zpracována ve druhém provedení,protože při prvním zpracování byla hodnocena vedoucím klasifikačním stupněm nevyhověla.

S podivem konstatuji,že Zásady pro vypracování pro první zpracování a pro druhé zpracování nejsou shodné,protože k tomu nebyl žádný důvod.Taky mi není jasné jakým způsobem ke změně došlo.

Student měl pro zpracování ztížené podmínky,protože jeho studijní pobyt v ČR byl naplněn a vrátil se do své vlasti.Konzultace řešil formou turistického víza.

Konzultoval celkem dvakrát,prvně ještě před návratem do vlasti 3.7.2014 a podruhé při návštěvě 22.9.2014.Pro první konzultaci měl zpracován jednostránkový podklad s názorem na úpravy,které jsem upravoval,na druhé konzultaci neměl nic a já jsem konkretizoval jednotlivé kapitoly a jejich náplň.

Před odevzdáním jsem neměl možnost práci konzultovat,protože mi byla zaslána jako hotová ve trojím vyhotovení v kroužkovém provedení.

Celkově : nedostatečnost konzultací,velmi malá samostatnost,nedostatečný přístup.

#### **Práce se zdroji (literatura, internet):**

bez připomínek.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

bez připomínek.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Nedostatečný spisovný jazyk a formulace vět.

Nevhodné uspořádání písemné a obrázkové části.

Přílohy bez vypovídající schopnosti.

Nedostatečné zarovnání číslování a textu Seznamu obrázků a Seznamu tabulek.

**Využití poznatků ze studia:**

Nedostatečné z oblasti technologie a řízení železniční dopravy.

**Připomínky a dotazy k práci:**

Na základě čeho došlo ke změně Zásad pro vypracování.

Proč nebyly respektovány připomínky vedoucího práce k :

- rozsahu nákladní dopravy ČR - Rusko
- rozšíření zhodnocení propustnosti
- k faktorům pro zapracování do optimalizace

Proč si student nezajistil komplexnost bakalářské práce pro odevzdání, to je tvrdou vazbu, odevzdání příslušným vyučujícím a elektronickou verzí. Tyto činnosti za studenta zajišťoval vedoucí práce, aby práce vůbec mohla být odevzdána.

Práce doznala některé změny k lepšímu proti předchozí předložené práci. Je chybou, že student nezpracoval všechny změny, které byly konzultovány v září.

**Práci klasifikuji stupněm:** Dobře (3)

V Praze dne 1.12.2014 .

.....  
Ing. Edvard Březina, CSc.